

09.01.13.



Мы призвали планетарного Владыку. Он пришел поговорить с нами. Оказалось, что это довольно светлая Сущность. Позже я поняла, что это просто был уровень Христосознания, потому что позже мы поговорили об аспекте темного Владыки.

...Хороший поток идет... Этот поток похож на питательную энергию средней плотности... Эта энергия питает наши клеточки. Владыка говорит, что вот так мы будем питаться в астральном плане.

Я изначально перерабатываю эту энергию, идущую свыше, и даю разные энергии - разного качества, сознаниям ваших клеток. Причем они зависят от того, на каком уровне сознания человек располагается.

Впечатление, что Ты питаешь нашу биологию, а не сознание.

Нет, я пытаю твоё сознание, и хочу сказать, что сознание так же содержит клетки, как твоё биологическое тело содержит биологические клетки, т.е. у вашего сознания есть строение.

Есть тело сознания?

Сложно назвать это телом. Лучше назвать это энергетическим образованием типа эгрегора. Правда, эгрегор – это большая форма. У каждого человека есть собственный «маленький эгрегор» или форма сознания, которая содержит элементы сознания. И сейчас идет питание элементов сознания.

Какие же элементы у сознания Ты можешь назвать?

Квантовое сознание – один из элементов сознания. Находясь в нем, мы говорим, что нет времени и пространства, что есть очень развитое ощущение бытия, то, что вы называете Жизнь Здесь и Сейчас.

Второй элемент сознания располагается ниже по вибрациям, это дуальное сознание человека, здесь содержится наши **темная и светлая части эмоционального тела** – страхи и другие низкие и высокие чувства. Эмоциональное тело тоже имеет вибрационные планы, и можно подпитывать

нижнюю часть

(искусственно воздействуя на нее), и будут нарастать страхи. Может даже начаться пандемия страхов. А можно напитывать

высшую часть

, что происходит сейчас в частности.

Почему планета переходит в свет? Потому что светлая часть эмоционального тела человека, отвечающая за положительное мышление и положительные чувства, получает дополнительную подпитку светом.

Пойдем дальше. Есть **животная часть сознания**. (Мы с Владимиром знаем о ней, мы уже опускались в эту часть. Она содержит животные чувства, например, агрессию как страх нападения, природу хищника - убивать, чтобы жить и пр.)

Есть **клеточное сознание**. Это особое сознание, о котором вы имеете мало представления. Это компьютер, который имеет управителя.
(*Мне показывают над физическим телом более светлую высокую часть сознания*)

Это Высшее Я?

Нет, это «компьютер» более высокой квалификации. Можно сказать, что его соединение с сознанием биологического тела - некий «технологический механизм». Сравнение с компьютером – довольно грубое сравнение, это не компьютер, это **искусственно созданное сознание**

. Это сознание выросло из одноклеточного существа, затем сознания клеток соединились в единство. Причем одни клетки имеют одну специфику, другие – другую, скажем, клетки сердца, клетки глаза и т.д. Это очень похоже на дальнейшую жизнь человечества, потому что когда человечество соединится в единство, оно тоже разделится по спецификам, как ваши клетки тела – крови, мозга, кожи, дыхания и т.п.

Еще одно сознание, о котором человечество мало знает – это **планетарное сознание**, то, что вы называете Матушка-Земля, Гайя и пр.

Это человеческое сознание

. Эта та часть вашего сознания, с которой вы соединяетесь, когда соединяетесь с планетой, Матушкой-Землей.

Мы же знаем, что мы являемся ментальным слоем планеты...

Абсолютно точно. Это я и имел в виду. Когда человек связывается с Матушкой - Землей, он связывается с минеральной частью себя и своего общего сознания человечества.

Итак, есть биологическая часть сознания, есть минеральная часть сознания, и есть растительная часть. Растительная часть - это не растения, это растительная часть сознания человека.

Как мы взаимодействуем с растительным сознанием?

Когда ты была в своем саду, ты была счастлива, что ты ухаживала за растениями. Ты обращалась к этой части своего сознания. Вспомни, что ты понимала кусты, деревья, ты с ними разговаривала. Ты мало об этом думала. После нашего сегодняшнего разговора ты будешь по-другому разговаривать с растениями.

Следующая страничка – **элементальное сознание человека**. Сознание элементалов. Владыка подчеркивает, что это не стихии, в данном случае – это мир второго измерения, наши корни, внутренняя Земля.

(Мир элементалов очень разнообразен, мы видим его, когда входим в свой нижний аспект второго измерения).

Есть еще **стихийное сознание человека**. Со стихиями человек хуже связан, чем с элементалами. Например, часть элементалов – те духи, которые работали с магами. А энергии стихий больше связаны с планетарным сознанием Матушки-Земли.

Все перечисленное - это разные части сознания планеты, которые мы **занимаем собой**. Многомерность Высших Я – это все выше и тоньше, а эти сознания мы все содержим внутри себя. Это многогранные части нашего земного сознания.

Когда вы взаимодействуете со стихиями и минеральным миром – водой, воздухом, камнем, вы плохо понимаете стихию, а она вас понимает лучше, чем вы. Сознание элементалов стихий лучше понимает человека, чем он – стихии, потому что ваше сознание слишком велико, чтобы вы могли осознать его. Осознает все-таки разум или ум человека, и он не настолько еще развит, чтобы вы все это вместили в себя и всем этим управляли, хотя изначально это дано человеку, и отдельные просветленные учителя какие-то части своего сознания умели задействовать, пользовались этим.

Например, шаманы связываются с духами Земли, со стихиями, чувствуют астральные энергии.

Поток, который мы получали, напитывал все сознания сразу, потому что тогда растет осознанность. Сейчас энергии планетарные идут не только для питания клеток, тел, сознания, но и для питания осознания. *Человек осознающий* – следующая ступень после *человека разумного*

. Мы называли эту ступень человек божественный, но лучше назвать ее *Человек осознающий*

.

Человек разумный – тот, кто различает, отвечает, осознающий – тот, который может свои высшие и низшие сознания задействовать, начиная от Высших Я и заканчивая элементами минерального мира.

Человек осознающий - тот, кто действует во всех частях своего сознания.

А кто будет следующий планетарный владыка после тебя?

Мы посмотрим, пока его здесь нет. Я жду Люцифера.

Мы же знаем, что он был Владыкой Системы, а наша планетка - такая маленькая по сравнению с Системой.

Он вел этот эксперимент и продолжает его вести. Сейчас планета переходит под другую юрисдикцию, и Он будет продолжать свою работу.

А почему раньше Люцифер управлял этим экспериментом, но Ты был планетарным Владыкой?

Тут такая история, что в двух словах это не объяснить. Это совсем не обязательно вам знать... Важно, что есть сейчас. Если Люцифер придет на мое место, Я с удовольствием ему передам дела... Планета поднялась, и она, действительно, непростая планета, продвинутая, необычная. Люцифер избрал несколько планет под свою юрисдикцию, будет их курировать. Мы меняем иерархические структуры. Будет наместник здесь, на планете, а основным управляющим будет Люцифер.

Мы благодарим Тебя, Планетарный Владыка!